
 

 

دبیرستان دخترانه                                 

  سیمای نور                         

    توسطه دومم                                                
اول مجموعه  –  نه سوالات ریاضینمو  

 

 چند عضو دارد؟  =A},1}102,{1},0, 0,101{},{1  جموعهم .1

 برابر است با ....  Ո(AՈB)(A-B)آنگاه   AՍB=Bاگر  .2

مده  عکس متشابه با آن به وجود آکرده ایم به طوریکه را بزرگ12×9شکلی به ابعاد  عکس مستطیل .3

 سانتی متر اضافه شده است؟   به عرض آن چند ی متر اضافه شده باشد،نتسا  8 ت. اگر طول عکساس

 نسبت به همه متغیرها چقدر است؟  3Y22X-4)2(3X-5X2درجه چند جمله ای  .4

]معادله خط گذرنده از نقطه  .5
3
−1

 را بنویسید؟  Y=2Xو موازی خط  [

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


